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Міжнародна академія астронавтики оновила протокол дій на випадок

контакту з позаземною цивілізацією. Один із головних принципів звучить

незвично — не поспішати відповідати на сигнали або повідомлення від

потенційних іншопланетян.

Про це пише New York Post.

Міжнародна академія астронавтики (IAA) затвердила вісім оновлених принципів

взаємодії з можливими позаземними цивілізаціями. Документ призначений для

науковців та організацій, які займаються пошуком життя за межами Землі.

Оновлення протоколу з’явилося на початку червня 2026 року після того, як влада

США оприлюднила нові матеріали щодо невідомих аномальних явищ. До

розсекречених документів увійшли сторінки справ ФБР про НЛО, повідомлення

військових пілотів про незвичні об’єкти та відеозаписи, зроблені

американськими військовими.

Згідно з новими рекомендаціями, будь-який потенційний сигнал позаземного

походження повинен пройти ретельну перевірку. Його мають дослідити

незалежні наукові групи із застосуванням різних методів та інструментів.

Автори документа наголошують, що перевірка таких даних може тривати

місяцями або навіть роками. Причиною є складність інтерпретації отриманої

інформації та необхідність виключити всі можливі земні пояснення.

Якщо існування розумної позаземної цивілізації буде підтверджене, дослідники

повинні негайно повідомити про це наукову спільноту, громадськість та

Організацію Об’єднаних Націй.

Водночас науковці закликають не вступати у прямий контакт без міжнародних

консультацій. У документі прямо зазначено, що відповідати на потенційні

повідомлення не слід до завершення обговорень із відповідними органами.

Такі консультації мають проводитися за участю ООН та інших міжнародних

структур. Лише після цього може розглядатися питання про можливу відповідь.

Розробники протоколу також попередили, що повідомлення про контакт із

позаземним розумом майже напевно супроводжуватимуться хвилею

скептицизму та звинуваченнями в поширенні теорій змови.

Через це організаціям рекомендують забезпечити захист дослідників та

інформаторів від можливого тиску, погроз чи негативних наслідків для кар’єри.

Міністр оборони США Піт Гегсет, коментуючи оприлюднення матеріалів про

НЛО, заявив, що суспільство давно чекало на доступ до таких даних і має право

ознайомитися з ними самостійно.
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